OEMA 4

Eva owpa palagm = 2 Kg kwettal navw ot Aelo oplldviio

ra(m/s?)
eninedo. To Sldypappa TG EMTAXUVONG TOU CWHATOC OF 2
OUVAPTNON HE TO XPOVO YLlo TO XPOVIKO Slaotnua 0 s - 6 s
dalvetal oto duthavod oxniua. H apxikry B€on kal n apxikn 0 5 4 6 t(s)
TaxUTNTO TOU OWHATOG TN XPOVLKN oty to = 0's eival
X9 = +10 m kou vy = +4 m/s avtiotowya. -2

4.1 No supmAnpwBoUV Ta KEVA OTLG EMOUEVEC TIPOTACELG LLE £vav armd Toug OpouC:
“guBlypauun opaAn”, “suBlypappun opaAd emtayuvopevn”, “cuBlypappn opaid emippaduvopusvn”
210 XPOVIKO SLACTNHA ATIO 0 S — 2 S N KIVNON EWVOL ceeueveeeieieeieeciiee et ecee e ete et e e e
JTO XPOVIKO SLACTAMO OO 2 S — 6 'S 1 KIVNGN ELVOL coeeeevrieieciirieeeeeireee et eeveee e eearreee e
No attloAoyroeTe TIC EMAOYEG OO,
Movadeg 6
4.2 Na oxebidoete oe Babuoloynuévoug Gfoveg To Slaypappa taxltntag - Xpovou (u-t) yla To XPOVIKO

Saotnuao0s-6s.

Movadeg 4
4.3 Na unoAoyloeTe:
(at) Tn B€0N TOU CWUOTOG TN XPOVLKA OTLYUA t = 6 s Kall
(B) TN Hé€on TaxVTNTA TOU TO XPOVIKO Stdotnua0s-6s.
Movadeg 8

4.4 No uTtoAOYLOETE TO €pYO TNG CUVIOTAUEVNG 0PL{OVTLOG SUVONG TIOU AOKELTAL OTO CWHO TOL XPOVIKA
SaotApota0s-2skat2s-6s.
Ta anoteAéopata oag emainBevouy To Bewpnpa LETABOANG TNG KLVNTIKAG EVEPYELAC;

Movabdeg 7



